Championnat départemental 67

Le week-end des  4-5-6 janvier s'est déroulé le championnat départemental  AGR de tir sur le stand du Racing Club de Strasbourg. 216 tireurs se sont déplacés des catégories Poussins jusqu'aux tir Vétérans.

Le nouveau comité composé de Jean-Claude MATHERN, Président, Cécile WINTZ, Secrétaire, et Marie-Odile WALTZ, trésorière, ont organisé ce championnat dans la bonne humeur. Le comité remercie les bénévoles du RCS, de leur soutient et leur implication.

Après ces 3 jours, nous constatons de bons résultats individuels et par équipes. Sans les nommer tous, soulignons les résultats individuels de Eric MABOUDI avec un score de 597/600 en carabine S1, de Pierre MERTZ avec 361/400 en pistolet S3, de Michel DIEBOLD avec 290/300 en carabine tir ainé. Par équipe, on note les bons résultats de HARTHOUSE avec 6 podiums.

C'est vers 12h30 et avec la participation de M Jean Marie WINTZ, Président du Grand Est, que s'est déroulée la remise des prix. Il remercie tous les tireurs de leur participation, félicite la nouvelle équipe de leur organisation.

Pour clôturer ce week-end, Jean-Claude MATHERN invite les personnes présentes au verre de l'amitié.                                            

Marie-Odile Waltz
